
JEGYZŐKÖNYV

(2008/C 207 E/03)

ÜLÉSEK JEGYZŐKÖNYVE

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.05-kor nyitják meg.

2. Az Európai Tanács előkészítése az ír népszavazás után (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Európai Tanács előkészítése az ír népszavazás után

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz
(Az elnök félbeszakítja José Manuel Barrosót, arra kérve az ír népszavazás eredménye mellett tüntető képvi-
selőket, hogy távolítsák el az általuk a plenáris ülésteremben kifüggesztett szalagokat).

Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevé-
ben, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevé-
ben, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, és Ashley Mote, független.

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal José Manuel Barroso, Philip Bushill-Matthews, Poul Nyrup Rasmussen, Marian Harkin, Johannes
Voggenhuber, Konrad Szymański, Bairbre de Brún, Kathy Sinnott, Frank Vanhecke, Alojz Peterle, Jo Leinen,
Andrew Duff, Ian Hudghton, Mario Borghezio, Vladimír Železný, Jana Bobošíková, Avril Doyle, Richard
Corbett, Marielle De Sarnez, Mogens Camre, Hanne Dahl, Andreas Mölzer, Elmar Brok, Proinsias De Rossa,
Gunnar Hökmark, Borut Pahor, Íñigo Méndez de Vigo, Bernard Poignant, Stefano Zappalà, Gary Titley, Jerzy
Buzek, Jan Andersson, Tunne Kelam, Libor Rouček és Monica Maria Iacob-Ridzi.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Othmar Karas, Ioan Mircea Paşcu, Mirosław Mariusz Piotrowski,
Marie Anne Isler Béguin, Mairead McGuinness, Genowefa Grabowska és Tobias Pflüger.

Felszólal Janez Lenarčič és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.
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ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

3. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

A név szerinti szavazások eredményei, a jegyzőkönyvhöz csatolva, csupán elektronikus formában állnak
rendelkezésre és az Europarl oldalon tekinthetők meg.

3.1. Jacques Barrot, az Európai Bizottság alelnökének új hatáskörökkel történő
felruházásának jóváhagyása (szavazás)

Határozatra irányuló javaslat B6-0306/2008

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 1. pont)

HATÁROZATRA IRÁNYULÓ JAVASLAT

Elfogadva (P6_TA(2008)0290)

3.2. Antonio Tajani, mint az Európai Bizottság tagja kinevezésének jóváhagyása
(szavazás)

Határozatra irányuló javaslat B6-0307/2008

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 2. pont)

HATÁROZATRA IRÁNYULÓ JAVASLAT

Elfogadva (P6_TA(2008)0291)

3.3. Cipruson eltűnt személyek – az Európai Parlament 2007. március 15-i állás-
foglalásának nyomon követése (az Eljárási Szabályzat 131. cikke) (szavazás)

Jelentés a Cipruson eltűnt személyekről – az Európai Parlament 2007. március 15-i állásfoglalásának nyo-
mon követése [2007/2280(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Ewa Klamt (A6-0139/2008)

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 3. pont)

ÁLLÁSFOGLALÁSRA IRÁNYULÓ INDÍTVÁNY

Egyetlen szavazással elfogadva (P6_TA(2008)0292)
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